

今日龍游

新闻热线：7888555
龙游新闻网：<http://lynews.zjol.com.cn/>

刘根宏督查S222省道精品示范线创建工作时强调 抓重点抓细节 再推进再提升

本报讯（记者 姚菲）昨日下午，县委书记刘根宏带领“四边三化”办、交通局、林业局等相关部门及沿线乡镇（街道）负责人，督查S222省道精品示范线创建工作。县委常委俞耀根参加督查。

刘根宏一行沿S222省道一路督查，实地察看沿线环境整治、景观改造、美丽乡村建设等工作开展情况，并听取相关部门的工作汇报。今年以来，我县“四边三化”办及相关部门、沿线乡镇（街道）认真贯彻落实省、市“四边三化”各项决策部署，以“攻难点、创精品、建长效”为工作主线，重点推进沿线砂场、竹加工厂及汽车修理厂整治，加快沐尘乡马成口入城口、沐尘水库驿站、溪田隧道口、城南转盘等重要节点的景观提升工程，全力塑造洁、净、美、清的四边区域环境，S222省道面貌焕然一新。

刘根宏一行首先来到沐尘乡马成口入城口，层层堆砌的景观石和花园式的妙然风景让刘根宏点头称赞。他表示，一座城市的入城口，就像人们初识时的“第一眼”，是一座城市的门面，必须高起点规划、高标准打造，加强协调，把握节奏，强化执行，加快推进。在马成口砂场整治点，昔日砂石成堆现象已不复存在，三五位工作人员正在种植树苗。刘根宏要求，要切实把土地复垦、利用工作做到位，提高绿植存活率，努力打造精致精美的道路景观。

随后，刘根宏一行又前往沐尘乡沐尘村、溪口镇罗连岗村、东华街道街路村等地督查。他指出，通过“三改一拆”“四边三化”和道路景观提升工程，S222省道沿线环境有了很大改善，但道路两边依然存在杂物乱堆乱放、违

章建筑应拆未拆尽、庭院整治力度不大等问题。相关部门及沿线乡镇（街道）要抓住重点、突破难点，着力推进集镇功能提升、美丽乡村建设等工作，全力打好环境整治组合拳。要抓住细节、加快推进，加大违章建筑拆除、房屋外立面粉刷、赤膊墙和围墙整治力度，全面提升道路沿线整体环境。要突出特色、提升品位，乡村环境整治必须因地制宜，结合当地资源禀赋、生态条件和产业发展，将茶、竹等特色元素融入美丽乡村建设，进一步提升S222省道的颜值和品位。

贯彻全会精神 喜迎十九大召开
加快建设区域明珠型城市



国庆期间，县实验幼儿园几名值班老师在校内举行升旗仪式，他们手持小国旗，高唱国歌，以这种特殊的形式，共同祝福伟大祖国母亲68岁华诞。

记者 吴森邦
通讯员 张婷
文/摄

互联网+民情日记 特殊群体不孤独 ——“村情通+网格治理”系列报道之五

记者 傅媛 通讯员 洪淑芳 吴进梅

昨日上午，天气晴好，横山镇上向徐村，78岁的聋哑老人杜茂松背着锄头就下地干起农活。谁都不敢相信，这是一个多月前被医生下了病危通知书的老人。

杜茂松是村里的孤寡老人，平日身体还算健朗。两个月前，村里的党员张有松在一次网格巡查中发现，杜茂松病重躺在床上无人知情。随即，张有松就拍了张照片上传至“村情通”。当天，村委张志明看到所反映的情况后，急忙上门将老人送到了县城医院治疗。

经医生诊断，杜茂松因重感冒没有及时就医，引起肺气肿压迫心脏，病情危急。人命关天，村里当即为杜茂松办了住院手续，还请来护工，同时找了一名熟悉哑语的村民与其沟通，待一切安排妥当后，村党支部书记和村民

委员会主任还专程来医院探望，让老人安心养病。张志明也在“村情通”上实时反馈杜茂松的情况，好让乡邻放心，直到杜茂松康复出院。

老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼。小小的村情通不仅让杜茂松恢复健康，还让许多留守儿童也享受到亲人的关爱和温暖。

在距城区三四十公里外的大街乡，因青壮劳力外出务工，一个乡竟有54名留守儿童，好在，这里有一群特殊的“监护人”。邹国平是贺康村的专职网格员，和乡里其他网格员一样，他每周会对网格内的留守儿童进行两三次的家访，关注孩子们的学习和生活状况。

两个月前，邹国平在一次家访中得知6岁的晨晨到上幼儿园的年龄，却没有户口。这事，邹国平放在了心上，他回去后马上查了户口办理流程，并通过互联网反映晨晨的情况。次日，

邹国平还帮忙联系了村干部和其爷爷奶奶，一起前往县公安局溪口派出所咨询户口补办流程和所需的材料。第三天，众人又一次前往派出所，顺利为晨晨办了户口。

有了户口，晨晨可以上学了。晨晨的奶奶拿着新户口本哽咽道，由于晨晨出生时父母就离婚了，所以迟迟未能落户，他们二老此前也跑了几趟未办成，“现在都好了。”

服务关爱空巢老人和留守儿童等特殊群体，是基层治理最基本的民心工程。目前，我县为2639名留守儿童和39288名空巢老人建立起服务联系制，通过“村情通”平台落实服务监督。在农村，有1.1万余名中青年党员、村“两委”干部和网格“一长三员”结对服务留守儿童、空巢老人。此外，还有1500余名党员志愿者也参与其中，通过“一对一”或“一对多”结对服务留守儿童。

龙游上榜“全国中小城市投资潜力百强县市”

本报讯（通讯员 胡瑛琰）10月9日，中国城市经济学会中小城市发展委员会、中小城市发展研究院、中国社会科学院发展与环境研究所等单位在《人民日报》上发布“2017年中国中小城市科学发展指数研究成果”。在“2017年度全国中小城市投资潜力百强县市”榜单中，龙游上榜，排名第12位。

据悉，该榜单的评价侧重于对蕴涵在区域这一综合体中的投资环境的营造和投资机会的发掘，努力引导区域发展方向，并对投资者决策提出建议等因素。投资潜力评价指标体系包含三个方面指数：基础条件、创新能力和政府效率。

我县于2006年初登“全国中小城市投资潜力百强县市”榜单，当时排名第56名，这已是第12次上榜。今年以来，我县以“打造区域明珠型城市”为引领，深化“最多跑一次”改革，践行绿色发展理念，社会经济保持稳健发展、基础设施持续改善、政府效率稳步提高，吸引了中浙高铁、吉成新材、花海等一批重大项目落地，投资潜力指数达到82.1。

部署“浙江无欠薪”行动

本报讯（记者 傅媛）10月10日，我县召开“浙江无欠薪”行动动员部署会。

会上，县人力社保局对我县“浙江无欠薪”行动作了部署，相关单位对“无欠薪”行动作交流发言，部门代表现场签订了行动责任书。

会议要求，各相关部门、企业要提高认识，深刻领会“浙江无欠薪”行动实质内涵，准确把握其目标要求；要紧扣标准，精准实施我县“无欠薪”工作任务，通过细化职责、量化指标、完善机制，强抓薄弱环节；强化保障，加强部门间的沟通与协作，全面提升我县“无欠薪”工作成效。

通景公路加紧施工

本报讯（报道组 郑曦）“和平时一样，早上6点起床，晚上6点回家。”10月7日清晨，县交通运输局工作人员贵惺惺就来到溪（口）毛（连里）线建设工地，五十多名施工人员正忙着浇筑水稳基层、安装边沟、架梁板等工作，摊铺机、压路机、挖掘机和工程车来回穿梭，机声隆隆，现场一派热火朝天。

“每天来回150公里，虽然累但很充实。”家住衢州的贵惺惺是该项目的技术骨干，虽然小孩才出生几个月，但他一直坚守在工地上。“路越往里面修，越感受到山区老百姓对修路的强烈愿望，我们工程人没有放假的概念，节假日更要加紧施工，很感谢家人对我工作的理解和支持。”贵惺惺说。

溪毛线是连接溪口镇和庙下乡的主要纽带，也是通往绿春湖景区的重要通道。这条全长14.9公里、总投资约2.2亿元的公路，建成后将成为我县首条通景公路。

“我从没想到会修这么宽的路，以前公路只有3.5米宽，大家骑车都非常小心，两辆中巴交会就更难通过了。”庙下乡长生桥村村民傅如程兴奋地说，“等路修好后来我们这里旅游的人就多了，村里有开农家乐的，有修造民宿的，还有卖自家土特产的，大伙的日子肯定越过越红火。”

“‘金九银十’是施工的黄金时间，虽是双节长假，但施工速度不能停，现场管理不能松懈，一线工人全部放弃节假日，同时投入各类机械设备，加快施工进度。”县交通运输局党委委员徐烈说，“为能早日建成通车，一期工程分两个标段同时施工，路基工程确保今年完工，二期工程明年8月底结束，实现全线通车。”